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Column© 

Design: Ralf Stössel 

LichtRaumFunktion.com 

Leichtigkeit und Stabilität stehen bei der Column© in einem reizvollen Kontrast zueinander und lassen das Lichtobjekt 
dennoch leicht und transparent wirken. Der Leuchtkörper besteht aus einer papierähnlichen Struktur, die pflegeleicht 
und abwaschbar ist. Diese kann nach Belieben in Höhe und Lage verschoben oder komprimiert werden. Column©  

leuchtet mit einem grossflächigen LED Panel in warm-weissem Licht. Mit dem Fusstast-Dimmer kann die Lichtmenge 
von 30 - 100% beliebig eingestellt werden. Die Fussplatte sorgt für einen sicheren Stand und ist in unseren 
Standardfarben: weiss, matt-silber, anthrazit oder bronze strukturlackiert. Das hochwertige, textilummantelte 
Anschlusskabel in silber, orange, rot, grün oder schwarz ist ca. 250 cm lang. 

Technische Daten 
Höhe: ca. 175 cm 
Material: weisses Faservlies; Fussplatte in weiss, matt-silber, anthrazit, bronze 
Kabelfarbe: silber, orange, rot, grün, schwarz 
Leuchtmittel: LED Panel; dimmbar mit Fusstast-Dimmer 
Lichtfarbe: 3000K 
Lichtstrom: 2700lm 
Leistungsaufnahme: 28 Watt; dimmbar

Column© contrasts lightweight structure and stability in a charming way allowing the object to appear light and 
transparent. 
The lampshade is made of a paper like synthetic material making it easy to maintain and clean, this offers the 
opportunity to customise Column© to suit individual taste. 
Column© uses a ‚Candle White‘, large scale LED panel, which can be adjusted from 30 - 100% luminescence 
through a touch dimmer which is included in the power cord of the lamp. 
The sturdy base available in white, matt silver, bronze or anthracite assures stability. The lamp comes with a high 
quality fabric covered power cord which is about 250 cm long and available in silver, orange, red, green or black. 

Technical Specs 
Height: 175 cm 
Colors and Material: Paperlike synthetic material; Base: white, matt-silver, anthracite, bronze 
Power Cord Color: Silver, Orange, Red, Green, Black 
Illuminant: LED Panel 
Light Color: 3000K 
Lighting Current: 2700lm 
Power Consumption: 28 Watt; Dimmable

La fragilité et stabilité compose Column© dans un contraste ravissant. 
Le corps de la lampe est composé d’un diffuseur éclairant semblable à du papier, d’entretien facile (lavable) et 
modulable en hauteur (comprimable).  
Column© est équipé d’un Led Panel qui éclaire en blanc.  
Le pied assure une bonne stabilité. Il es disponible avec les finitions : blanc, argent mat, gris graphite ou 
bronze. Le câble d’alimentation est long de 250 cm, en gainage tissu de haute qualité, dans les coloris argent, 
orange, rouge, vert ou noir. 

Données Techniques 
Hauteur: 175 cm 
Matériaux et couleurs: Matière synthétique non tissé blanc, ressemblant à du papier;  
Pied: blanc, argent mat, gris graphite ou bronze 
Coloris câble électrique: argent, orange, rouge, vert, noir 
Sources: LED panel, avec variateur d’intensité sur interrupteur à pied 
Couleur de la lumière: 3000K  
Flux: 2700lm 
Consommation électrique: maxi 28 Watt

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique
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JoshuaHangup©        

Design: Ralf Stössel

LichtRaumFunktion.com 

JoshuaHangup©  ist erhältlich in den Varianten: 
☐Warmweiss mit 3000K und ‚candle white‘ mit 2700K leuchtend, jeweils mit energiesparender LED-Technik.  
☐In der RGB und der ‚RGB plus weiss’ Variante kann mittels Funkfernbedienung, je nach Stimmung,  
   die passende Lichtfarbe oder ein Lichtprogramm gewählt werden. 
JoshuaHangup©  besteht aus einem 350 cm langen Leuchtkörper, der flexibel formbar ist. Die papierähnliche 
Umhüllung ist pflegeleicht und abwaschbar. Mit einem Zubehörsatz kann JoshuaHangup©  auch horizontal 
aufgehängt werden. Das hochwertige, textilummantelte Anschlusskabel ist ca. 250 cm lang und in vielen 
Farben erhältlich. 

Technische Daten 
Grösse: Länge 350 cm; Sonderlängen auf Anfrage 
Farben und Material: weisses Faservlies; Nahtfarbe auf Kabelfarbe abgestimmt 
Kabelfarbe: orange, rot, grün, schwarz 
Leuchtmittel: LED; Funkfernbedienung 
Lichtfarbe: warmweiss mit 3000K, optional mit 2700K (candle white); RGB dimmbar mit Funkfernbedienung 
Lichtstrom: je nach Ausführung 
Leistungsaufnahme: je nach Ausführung 

JoshuaHangup©  is available in the following versions: 
☐‚Warm White‘ with 3000K color temperature or ‚Candle White‘ with 2700K color temperature. Both in energy 

efficient LED technology  
☐JoshuaHangup© is made of a 350 cm luminary, which is flexible and can be formed into the desired shape.  

The paper like synthetic material is easy to care for and wipe clean. With a matching accessory 
JoshuaHangup©

 can also be placed horizontally. The high quality fabric covered power cord is about 250 cm 
long and is available in many colors. 

Technical Specs 
Size: 360 cm maximum length; Special length on request 
Colors and Material: Paperlike synthetic material; seam stitching color matches power cord 
Power Cord Color: Orange, Red, Green, Black 
Illuminant: LED; Remote control 
Light Color: warm white 3000K; ‚candle white‘ 2700 K; RGB and ‚RGB plus white‘; both with remote control 
Lighting Current: Depending on light color 
Power Consumption: Depending on light color 

JoshuaHangup©  existe en version: 
☐Blanc 2700K ou 3000K 
☐RGB ou ‚RGB et Blanc‘ avec une télécommande qui permet d’accorder par différents programmes les   
 ambiances lumineuses souhaitées   
JoshuaHangup© est composé d’un corps de 350 cm de long, flexible dans sa forme. Le diffuseur semblable à 
du papier est d’entretien facile et lavable. Un accessoire de fixation permet de suspendre le JoshuaHangup à 
l’horizontal. Le câble d’alimentation est long de 250 cm. Il est en gainage tissu de haute qualité et disponible 
en plusieurs coloris. 
Données Techniques 
Longueur de 350 cm, sur demande longueur dédiée 
Matière synthétique non tissé blanc, ressemblant à du papier 
Coloris du câble électrique et de la couture coordonné 
Coloris du câble électrique: orange, rouge, vert, noir 
Source: LED 
Couleur de la lumière: Blanc 2700K / 3000K, RGB,  
‚RGB/Blanc‘ avec variation d’intensité par télécommande. 
Flux: dépendant de la couleur 
Consommation: dépendant de la couleur

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique
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JoshuaIndoor© RGB; RGB plus Weiss / RGB; RGB plus White / RGB; RGB et Blanc 

Design: Ralf Stössel

LichtRaumFunktion.com 

JoshuaIndoor© in RGB version allows for any color or color sequence to be set via the included remote control. 
JoshuaIndoor© ‚RGB plus White‘ offers the perfect combination of all luminous colors: In this version, any color or color 
sequence can be set via the included remote control. The colors range from `Candle White` with 2700K to the full RGB 
spectrum. This JoshuaIndoor© version offers also a high light output. JoshuaIndoor©  is made of a 350 cm luminary, which 
is flexible and can be formed into the desired shape. The paper like synthetic material is easy to care for and wipe clean. 
The sturdy base, painted in in white, matt-silver or anthracite assures a safe stand. The high quality, fabric covered power 
cord is about 280 cm long and is available in many colors. 
Technical Specs 
Size: 360 cm maximum length 
Colors and Material: Paperlike synthetic material; seam matches power cord; Base: white, matt-silver, anthracite, bronze 
Power Cord Color: Orange, Red, Green, Black 
Illuminant: LED; Remote Control 
Light Color: RGB; ‚RGB plus White‘ (2700K) 
Lighting Current: n.a. 
Power Consumption: Dimmable; RGB max. 20 Watt; ‚RGB plus White’ max. 70 Watt

Le version ‚RGB’ est livré avec une télécommande permettant d’obtenir différentes ambiances lumineuses 
développant chacune une autre atmosphère. Le JoshuaIndoor© ‚RGB plus Blanc‘ permet la combinaison 
parfaite de tous les coloris de la lumière. La télécommande permet un passage du blanc 2700K à la RGB. 
Cette version est particulièrement puissante. En option, on peut actionner le module de commande, en WiFi, 
via une tablette, un smartphone,…  
JoshuaIndoor© est composé d’un corps de 350 cm de long, dont la forme est modulable. Le diffuseur 
semblable à du papier est d’entretien facile et lavable. Le pied (finition blanc, argent matt, gris graphite ou 
bronze) assure une bonne stabilité. Le câble d’alimentation est long de 280 cm. Il est en gainage tissu de 
haute qualité et disponible en plusieurs coloris. 
Données Techniques 

Hauteur maximale 360 cm 
Matière synthétique non tissé blanc, ressemblant à du papier; pied: blanc, argent matt, gris graphite ou bronze 
Coloris du câble électrique et de la couture coordonné 
Coloris du câble électrique: orange, rouge, vert, noir 
Source: LED livré avec télécommande 
Couleur de la lumière: RGB; ‚RGB et blanc‘ (2700K) 
Flux: non communiqué 
Consommation électrique: avec variateur; RGB maxi 20 Watt; ‚RGB et blanc‘ maxi 70 Watt

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique

Bei der RGB Version von JoshuaIndoor© kann mittels Funkfernbedienung, je nach Stimmung, die passende 
Lichtfarbe oder eines der Lichtprogramme gewählt werden.Die JoshuaIndoor© ‚RGB plus weiss‘ bietet die perfekte 
Kombination aller Lichtfarben: Mittels Funkfernbedienung können sowohl ein warmweisses Licht mit 2700 Kelvin und 
zusätzlich alle RGB Farben gewählt werden. Diese JoshuaIndoor© Variation ist daher besonders lichtstark. Optional 
kann das Lichtobjekt über das, als Zubehör erhältliche WiFi Modul, in ein Netzwerk eingebunden und über ein 
Smartphone oder Tablet bedient werden. 
JoshuaIndoor©  besteht aus einem 350 cm langen Leuchtkörper, der flexibel formbar ist. Die papierähnliche 
Umhüllung ist pflegeleicht und abwaschbar. Die beschichtete Fussplatte in weiss, matt silber, anthrazit oder bronze 
sorgt für einen sicheren Stand.  
Das hochwertige, textilummantelte Anschlusskabel ist ca. 280 cm lang und in vielen Farben erhältlich. Technische 
Daten 
Grösse: maximale Länge 360 cm 
Farben und Material: weisses Faservlies; Naht auf Kabelfarbe abgestimmt; Fuss: weiss, matt-silber, anthrazit, bronze 
Kabelfarbe: orange, rot, grün, schwarz 
Leuchtmittel: LED; Steuerung mit Funkfernbedienung 
Lichtfarbe: RGB; ‚RGB plus weiss‘ (2700K) 
Lichtstrom: n.a. 
Leistungsaufnahme: dimmbar; RGB ca. 20 Watt; ‚RGB plus weiss‘ max. 70 Watt 
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JoshuaIndoor©   Weiss / White / Blanc 

Design: Ralf Stössel

LichtRaumFunktion.com 

JoshuaIndoor© Weiss ist erhältlich in den Varianten: 
☐Warmweiss leuchtend mit 3000K und energiesparender LED-Technik. 
☐Bei der dimmbaren ‚Plus‘ Variante kann mittels Tastdimmer stufenlos die gewünschte Helligkeit eingestellt 	
werden. JoshuaIndoor© ‚Plus’ hat eine höhere Leistungsaufnahme und ist in ‚Candle White‘ (2700K) erhältlich. 
JoshuaIndoor©  besteht aus einem 350 cm langen Leuchtkörper, der flexibel formbar ist. Die papierähnliche 
Umhüllung ist pflegeleicht und abwaschbar. Die beschichtete Fussplatte in weiss, matt silber, anthrazit oder bronze 
sorgt für einen sicheren Stand.  
Das hochwertige, textilummantelte Anschlusskabel ist ca. 280 cm lang und in vielen Farben erhältlich. 

Technische Daten 
Grösse: maximale Länge 360 cm 
Farben und Material: weisses Faservlies; Naht auf Kabelfarbe abgestimmt; Fuss: weiss, matt-silber, anthrazit, bronze 
Kabelfarbe: orange, rot, grün, schwarz 
Leuchtmittel: LED 
Lichtfarbe: Standardausführung mit 3000K; Candle White: 2700K 
Lichtstrom:1200lm - 2750lm (gemessen am LED Stripe) 
Leistungsaufnahme: 3000K: 15 Watt; ,plus’ 2700K: max. 40 Watt (dimmbar)

JoshuaIndoor© White is available in the following versions: 
☐‚Warm White‘ with 3000K color temperature and energy efficient 15W LED technology  
☐In the Dimmer ‚Plus‘ version, the brightness can be steplessly adjusted with the included touch dimmer.  
The JoshuaIndoor©

  ‚Plus’ has a 40W illuminant and is available in ‚Candle White’ with 2700K color temperature 
JoshuaIndoor©  is made of a 350 cm luminary, which is flexible and can be formed into the desired shape.  
The paper like synthetic material is easy to care for and wipe clean. The sturdy base, painted in white, matt-silver, bronze 
or anthracite assures a safe stand. The high quality, fabric covered power cord is about 280 cm long and is available in 
many colors. 
Technical Specs 
Size: 360 cm maximum length 
Colors and Material: Paperlike synthetic material; seam matches power cord; base: white, matt-silver, anthracite, bronze 
Power Cord Color: Orange, Red, Green, Black 
Illuminant: LED 
Light Color: ‚Warm White‘ with 3000K; ‚Candle White‘ with 2700K 
Lighting Current: from 1200lm - 2750lm (measured at LED stripe) 
Power Consumption: 3000K: 15 Watt; 2700K (dimmable): 40 Watt

JoshuaIndoor© Blanc existe en version: 
☐Blanc 3000K en led 15 watt version économie d’énergie 

☐Blanc 2700K en led 40 watt équipé d’un variateur d’intensité permettant une gradation de la lumière 

JoshuaIndoor©  est composé d’un corps de 350 cm de long, dont la flexibilité permet de modifier sa forme. Le 
diffuseur semblable à du papier est d’entretien facile et lavable. Le pied (finition blanc, argent matt, gris 
graphite ou bronze) assure une bonne stabilité. Le câble d’alimentation est long de 280 cm. Il est en gainage 
tissu de haute qualité et disponible en plusieurs coloris. 
Données Techniques 
Hauteur maximale 360 cm 
Matière synthétique non tissé blanc, ressemblant à du papier; pied: blanc, argent matt, gris graphite, bronze  
Coloris du câble électrique et de la couture coordonné 
Coloris du câble électrique: orange, rouge, vert, noir 
Source: LED  
Couleur de la lumière : version ‚standard‘ est livrée en 3000K; 
 la version avec variateur est livrée en 2700K  
Flux: 1200lm - 2750lm (mesuré au LED stripe) 
Consommation électrique: environ 15 Watt, version avec variateur maxi 40 Watt

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique
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JoshuaOutdoor© 

Design: Ralf Stössel

LichtRaumFunktion.com 

JoshuaOutdoor© ist mit energiesparender LED-Technik ausgerüstet. Mit der Funkfernbedienung kann die 
Helligkeit und je nach Stimmung, jede beliebige Lichtfarbe oder ein Lichtprogramm, gewählt werden. Alternativ 
ist JoshuaOutdoor©  in warmweiss (3000K), RGB und in ‚RGB plus weiss‘ erhältlich.  
JoshuaOutdoor©  besteht aus einem 430 cm langen Leuchtkörper, der flexibel formbar ist. Die papierähnliche 
Umhüllung ist UV-beständig, pflegeleicht und wetterresistent. Somit erleuchtet JoshuaOutdoor© stilvoll die 
Sommernächte. Für den richtigen Stand sorgt eine massive Edelstahl Fussplatte. Die Leuchte ist 
spritzwassergeschützt und entspricht der Schutzklasse IP44. 

Technische Daten 

Grösse: maximale Länge 440 cm 
Farben und Material: weisses Faservlies; Nahtfarbe schwarz 
Kabel: schwarz; Länge ca. 600 cm; Elektronikgehäuse in Strukturlack anthrazit  
Leuchtmittel: LED; Steuerung mit Funkfernbedienung 
Lichtfarbe: warmweiss mit 3000K; RGB; ‚RGB plus weiss‘ 
Leistungsaufnahme maximal: 30 Watt; 

JoshuaOutdoor© is available in energy efficient LED technology in ‚Warm White‘ (3000K) or RGB or ‚RGB plus 
White‘ luminous colors. With the included remote control, the color or color sequence can be selected. 
JoshuaOutdoor©  is made of a 440 cm luminary, which is flexible and can be formed into the desired shape. 
The paper like synthetic material is UV resistant, easy to clean and weather resistant. A heavy stainless steel 
base ensures a stable footing. JoshuaOutdoor© is splash resistant and conforms to IP44 standard. 

Technical Specs 

Size: 440 cm maximum length 
Colors and Material: Paperlike synthetic material; Seam stitching in black 
Power Cord: Color in black; Length: 600 cm; Electronic box in black 
Illuminant: LED; Remote Control 
Light Colors: ‚Warm White‘ (3000K); RGB; ‚RGB plus White‘ 
Power Consumption max.: 30 Watt;

JoshuaOutdoor© est equipé de LED et d’une télécommande permettant d’obtenir différentes ambiances lumineuses. 
JoshuaOutdoor©  existe également en RGB ou blanc chaud 3000K ou ‚RGB plus Blanc‘ avec la possibilité de varier 
l’intensité. 
JoshuaOutdoor©  est composé d’un corps de 430 cm de long, qui est flexible dans sa forme. Le diffuseur semblable 
à du papier est d’entretien facile et lavable. JoshuaOutdoor© illuminera vos nuits d’été. Un pied solide en inox assure 
un bon maintient. Ce luminaire classé IP 44 résiste aux projections d'eau. 

Données Techniques 

Hauteur maximale 440 cm 
Matière synthétique non tissé blanc, ressemblant à du papier 
Couture coloris noir 
Câble électrique coloris noir de environ 600 cm; boitier électronique en finition noir 
Source: LED, livré avec télécommande 
Couleur de la lumière: RGB ou blanc chaud 3000K ou ‚RGB plus Blanc‘ 
Consommation électrique maxi: 30 Watt 

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique
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JoshuaTable©   

Design: Ralf Stössel

LichtRaumFunktion.com 

JoshuaTable© ist das kleinere Modell der bekannten Joshua Familie. 
Mit JoshuaTable©  können Tische und Sitzgruppen kreativ beleuchtet werden. Die Leuchte ist mit energiesparender 
LED-Technik in warmweiss (2700K) ausgerüstet. 
JoshuaTable©  besteht aus einem 180 cm langen Leuchtkörper, der flexibel formbar ist. Die papierähnliche Umhüllung 
ist pflegeleicht und abwaschbar. Die beschichtete Fussplatte in weiss, matt silber, anthrazit oder bronze sorgt für einen 
sicheren Stand.  
Das hochwertige, textilummantelte Anschlusskabel ist ca. 280 cm lang und in vielen Farben erhältlich. 

Technische Daten 
Grösse: maximale Länge 180 cm 
Farben und Material: weisses Faservlies; Naht auf Kabelfarbe abgestimmt; Fuss: weiss, matt-silber, anthrazit, bronze 
Kabelfarbe: orange, rot, grün, schwarz 
Leuchtmittel: LED 
Lichtfarbe: 2700K 
Lichtstrom: ca. 950lm (gemessen am LED Stripe) 
Leistungsaufnahme: max. 15 Watt15 Watt

JoshuaTable©© est le plus petit modèle de la célèbre famille Joshua. 
Avec JoshuaTable©, des tables et des groupes de sièges peuvent être illuminés de manière créative. Le luminaire est 
équipé d’une source LED économique en énergie, dans un ton blanc chaud (2700K). JoshuaTable© se compose d'un 
corps d’éclairage en forme de filament de 180 cm de long, flexible et déformable. L'enveloppe, en étoffe synthétique 
non tissée ressemblant à du papier, est d’entretien facile et lavable. Le pied, laqué en blanc, argent mat, anthracite ou 
bronze, assure un maintien très stable. Le câble d’alimentation de haute qualité, revêtu de tissu, est de 280 cm de long 
et est disponible en plusieurs coloris. 

Données Techniques 
Dimension: hauteur maximale 180 cm 
Matériaux et couleurs: enveloppe en étoffe synthétique non tissée blanche; pied: blanc, argent mat, anthracite, bronze 
coloris des coutures de l’enveloppe et du câble électrique harmonisés 
Coloris du câble électrique: orange, rouge, vert, noir 
Source lumineuse: LED 
Température de couleur: blanc chaud 2700K 
Luminance: environ 950lm (mesurée sur le bandeau LED) 
Puissance: max. 15 Watt

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique

JoshuaTable© is the smaller model of the well known Joshua family. 
With JoshuaTable© tables and seating groups can be illuminated in a creative way. The lamp is equipped with an energy-
saving LED technology in ‚Candle White‘ (2700K). 
JoshuaTable© consists of a 180 cm long luminary which is flexible and can be formed into the desired shape. The paper 
like synthetic material is easy to care for and wipe clean. The coated base plate in white, matt-silver, anthracite or bronze 
assures a safe stand. 
The high quality, fabric covered power cord is about 280 cm long and available in various colors. 

Technical Specs 
Size: 180 cm maximum length 
Colors and Material: Paper like synthetic material; seam matches power cord; Base: white, matt-silver, anthracite, bronze 
Power Cord Color: Orange, Red, Green, Black 
Illuminant: LED 
Light Color: ‚Candle White‘ with 2700K 
Lighting Current: approximately 950lm (measured at LED stripe) 
Power Consumption: Max. 15 Watt
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KitchenLight©  

Design: Ralf Stössel

LichtRaumFunktion.com 

KitchenLight© is an unusual combination of aesthetic lighting and an original storage unit for things like herbs, 
spices, table decoration or bottles etc. Our KitchenLight© will set your creativity free. We offer various elements to 
help store kitchen utensils, e.g. a set of pots with a concrete style finish, containers for bottles and a tray for your 
salt and pepper mills. 
With a simple motion of your hand the touchless sensor adjusts the brightness of KitchenLight©, illuminating the 
table and the different decorative elements in ‚Candle White‘ (2700K). 

Technical Specs 

Length: 120 cm; Width: 17 cm; Height: 12 cm; Other Lengths: on request 
Colors and Material: textured white, matt silver, anthracite or bronze 
Power Cord Color: Orange, Red, Green, Black 
Illuminant: LED; Touchless Sensor Control 
Light Color: Candle White (2700K) 
Lighting Current: 3500lm (down light) and max. 1400lm (up light); (measured at LED stripes) 
Power consumption: Dimmable; max. 64 Watt

KitchenLight© est une combinaison originale d’un luminaire design embellie par des possibilités pratiques de 
rangement de choses diverses tel des herbes aromatiques, des épices, des bouteilles...qui y trouverons leur place.  
Avec le KitchenLight© votre créativité à ranger, organiser, décorer n’a plus de frontières. 
KitchenLight©, est livré avec certains accessoires permettant de caller le pot d’herbes aromatiques, un porte 
bouteille, des supports intégrées pour recevoir la salière, le moulin à poivre..... 
KitchenLight© éclaire la table et les différents éléments de déco en blanc chaud 2700k. 
La luminosité peut être modifiée en passant sa main, sans contact, sous la cellule permettant de varier l’intensité. 

Données Techniques 

Longueur: 120 cm; Largeur: 17 cm; Hauteur; 12 cm; sur demande longueurs spécifiques 
Finition laqué blanc, argent mat, gris graphite ou bronze; autres coloris sur demande 
Coloris câble électrique: orange, rouge, vert, noir; autres coloris sur demande 
Source: LED avec variation commandée par détection de mouvement 
Couleur de la lumière: blanc 2700K; 
Flux: 3500lm (vers le bas ) et max. 1400lm (vers le haut); (mesuré sur LED strip) 
Consommation électrique: max 64 Watt 

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique

KitchenLight©  ist die ungewöhnliche Kombination von ästhetischer Raumleuchte und origineller, sowie praktischer 
Aufbewahrungsmöglichkeit für diverse Utensilien. Ob Küchenkräuter, Gewürze, die Tischdekoration oder Flaschen 
- alles findet seinen Platz wo es gebraucht wird. Mit unserer KitchenLight© ist der Kreativität keine Grenze gesetzt. 
Für die KitchenLight© stehen diverse Aufbewahrungseinsätze zur Wahl: Vom Kräutertopf Set in Betonoptik, über 
Flaschenhalter, bis zum Einlegetableau für Pfeffer und Salz Mühlen.  
KitchenLight©  beleuchtet den Tisch und die verschiedenen Deko-Elemente mit warm-weissem Licht in 2700 
Kelvin. Mittels Gestensteuerung kann die Helligkeit berührungslos und individuell geregelt werden. 

Technische Daten 

Länge: 120 cm; Breite: 17 cm; Höhe; 12 cm; Sonderlängen auf Anfrage 
Farbe: Strukturlack weiss; matt-silber, anthrazit, bronze; Sonderfarben auf Anfrage 
Kabelfarbe: orange, rot, grün, schwarz; Sonderfarben auf Anfrage 
Leuchtmittel: LED; dimmbar mit berührungsloser Gestensteuerung 
Lichtfarbe: ‚warmweiss‘ (2700K) 
Lichtstrom: max. 3500lm (nach unten) und max. 1400lm (nach oben); (gemessen an LED stripes) 
Leistungsaufnahme: dimmbar; max. 64 Watt
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LichtDosis© 

Design: Ralf Stössel 

LichtRaumFunktion.com 

LichtDosis© ist erhältlich in den Varianten: 
☐Warmweiss leuchtend mit 5 Watt Energiesparlampe und Schnurschalter  
☐Farbwechsel RGB-LED Leuchtmittel mit 6 Watt und Funkfernbedienung. Hiermit kann je nach Stimmung die 

passende Lichtfarbe oder ein Lichtprogramm gewählt werden. Optional kann das Lichtobjekt über das, als 
Zubehör erhältliche WiFi Modul, in ein Netzwerk eingebunden und über ein Smartphone oder Tablet bedient 
werden. 

Das hochwertige, textilummantelte Anschlusskabel ist ca. 280 cm lang und in vielen Farben erhältlich. 

Technische Daten 

Grösse: Höhe ca. 30 cm; Durchmesser ca. 23 cm 
Farben und Material: Weisser Lack 
Kabelfarbe: grau-weiss, orange, rot, grün, schwarz 
Leuchtmittel: E27 Energiesparlampe 5 Watt; RGB-Leuchtmittel 6 Watt mit Funkfernbedienung 
Lichtfarbe: Weiss 2700K; RGB

LichtDosis© is available in the following versions: 
☐‚Warm White‘ light with 5 Watt energy efficient bulb and inline cord switch 
☐Color changing RBG-LED 6 Watt illuminant and remote control. Any mood lighting or color sequence can be 

selected. With the optional WIFI module, LichtDosis© can also be integrated into a home network, 
smartphone or tablet PC. The high quality fabric covered power cord is about 280 cm long and is available 
in many colors. 

Technical Specs 

Height: about 30 cm; Diameter: about 23 cm 
Color: White 
Power Cord Color: Grey/White, Orange, Red, Green, Black 
Illuminant: E27; 5 Watt energy efficient bulb 5 Watt; Color changing RBG-LED 6 Watt with remote control 
Light Color: 2700K; RGB

LichtDosis© existe en versions:  
☐Eclairage blanc chaud obtenu par une source à économie d’énergie de 5 Watt avec câble électrique bi-

colore blanc gris ☐  
☐RGB obtenu par une source LED 6 Watt, livrée avec une télécommande permettant un changement de 

couleur à la demande ou selon des programmes. En option: le module de commande, en WiFi, via une 
tablette, un smartphone… 

Le câble d’alimentation est long de 280 cm. Il est en gainage tissu de haute qualité et disponible en 
plusieurs coloris. 

Données Techniques 

Hauteur 30 cm, diamètre 23 cm 
Finition métal: laqué blanc 
Câble électrique coloris gris-blanc, orange, rouge, vert, noir  
Source: E27 économie d ‘énergie 5 Watt ou version RGB 6 Watt livré avec télécommande 
Couleur de la lumière blanc 2700K ou RGB  

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique
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LichtDosis©  HangUp und Small 

Design: Ralf Stössel 

LichtRaumFunktion.com 

HangUp und Small ergänzen die schon bestens bekannte LichtDosis© Serie. Die Variante Small ist die zierliche 
Schwester der klassischen LichtDosis© und kann, stehend oder hängend, vielfältig platziert werden. Beide sind 
erhältlich in den Varianten: 
☐Warmweiss leuchtend bis max. 25 Watt; (5 Watt Energiesparlampe im Lieferumfang enthalten) 
☐Farbwechsel RGB-LED Leuchtmittel mit 6 Watt und Funkfernbedienung. Hiermit kann je nach Stimmung die passende 

Lichtfarbe oder ein Lichtprogramm gewählt werden. 
LichtDosis© HangUp zaubert in beiden Grössen (‚standard‘ und ‚small‘) außergewöhnliche Schattenspiele auf Boden, 
Wand oder Decke. Sie hängen unter einem formschönen Deckenbaldachin an einer ca. 200 cm langen, kürzbaren 
Seilabhängung. Das hochwertige, textilummantelte Anschlusskabel ist 200 cm lang und in vielen Farben erhältlich. 
Technische Daten 
Grösse ,Standard’: Höhe ca. 30 cm; Durchmesser ca. 23 cm; Grösse ‚Small': Höhe ca. 25 cm; Durchmesser ca. 15 cm 
Farben und Material: Weisser Lack 
Kabelfarbe: grau-weiss, orange, rot, grün, schwarz, silber 
Leuchtmittel: E27 Fassung (bis 25 Watt bestückbar); Energiesparlampe 5 Watt; RGB-Leuchtmittel 6 Watt mit 
Funkfernbedienung 

HangUp and Small complements the already well-known LichtDosis© series. The version Small is the petite sister of the 
classic LichtDosis© and can be placed in diverse positions, either standing or hanging. Both are available in the following 
versions:  
☐’Warm White’ up to max. 25 Watt; (5 Watt energy efficient bulb included) 
☐Color changing RGB-LED bulb with 6 Watt illuminant and remote control. Any mood lighting or color sequence can be 
selected.  
LichtDosis© HangUp in both sizes (,Standard’ and ‚Small') casts particular shadows on the ground, wall or ceiling. They 
hang beneath a stylish ceiling canopy at a 150 cm long wire suspension which can be shortened. The high quality, 
fabric covered power cord is 200 cm long and available in various colors. 

Technical Specs 
Sizes: ‚Standard‘: Height about 30 cm; Diameter about 23 cm; ‚Small‘: Height about 25 cm; Diameter about 15 cm 
Color: White 
Power Cord Color: Grey/White, Orange, Red, Green, Black, Silver 
Illuminant: E27 (capable for light bulbs up to 25 Watt); 5 Watt energy efficient bulb; Color changing RBG-LED 6 Watt with 
remote control 

HangUp et Small complète la série déjà bien connue de LichtDosis©. La version Small est la petite sœur de la 
LichtDosis© classique et peut être placée en plusieurs positions, debout ou suspendu. Les deux sont disponibles 
dans les versions suivantes:  
☐Eclairage blanc chaud jusqu’à max 25 Watt (ampoule économique de 5 Watt incluse)  
☐Eclairage variable RGB obtenu par une source LED de 6 Watt, livrée avec une télécommande permettant une 
sélection de couleur à la demande ou suivant un programme. 

LichtDosis© HangUp existe en deux tailles (,standard' et ,small') et projette des jeux de lumière et d’ombre 
particuliers sur les sols, murs ou plafonds. Les luminaires sont suspendus sous un élégant baldaquin à l’aide d’un 
câble ajustable d’une longueur de 200 cm. Le câble d’alimentation de haute qualité, revêtu de tissu, est de 200 cm 
de long et est disponible en plusieurs coloris.


Données Techniques 
Sizes: ‚Standard’: Hauteur 30 cm, diamètre 23 cm; ‚Small‘: Hauteur 25 cm, diamètre 15 cm 
Finition métal: laqué blanc 

Coloris du câble électrique: gris-blanc, orange, rouge, vert, noir, argenté 
Source: E27; ampoule économique de 5 Watt ou version RGB 6 Watt livrée avec télécommande 

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique
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LightBag© 

Design: Ralf Stössel

LichtRaumFunktion.com 

LightBag© ist erhältlich in den Varianten: 
☐Warmweiss leuchtend mit 5 Watt Energiesparlampe und Schnurschalter  
☐ mit Farbwechsel RGB-LED Leuchtmittel 6 Watt und Funkfernbedienung. Hiermit kann je nach Stimmung die 

passende Lichtfarbe oder ein Lichtprogramm gewählt werden. Optional kann das Lichtobjekt über das, als 
Zubehör erhältliche WiFi Modul, in ein Netzwerk eingebunden und über ein Smartphone oder Tablet bedient 
werden. 

Das hochwertige, textilummantelte Anschlusskabel ist ca. 280 cm lang und in vielen Farben erhältlich. 
Mit dem Zubehör ‚Wallspike‘, das auf die Kabelfarbe abgestimmt ist, wird aus LightBag©  eine 
Wandinstallation. 

Technische Daten 

Grösse: ‚large‘ mit ca. 40 cm Höhe und Grösse ‚small‘ mit ca. 30 cm Höhe 
Farben und Material: Weisses Faservlies 
Kabelfarbe: grau-weiss, orange, rot, grün, schwarz 
Leuchtmittel: E27 Energiesparlampe 5 Watt; RGB-Leuchtmittel 6 Watt mit Funkfernbedienung 
Lichtfarbe: Weiss 2700K; RGB 

LightBag© is available in the following versions: 
☐‚Warm White’ light with 5W energy efficient bulb and inline cord switch 
☐ Color changing RBG-LED 6W illuminant and remote control. Any mood lighting or color sequence can be 

selected. With the optional WIFI module, LightBag© can also be integrated into a home network, 
smartphone or tablet PC. The high quality, fabric covered power cord is about 280 cm long and is available 
in many colors. 

With the available ‚Wallspike' accessory, color matched to the power cord, the LightBag©
 becomes a wall 

sconce. 

Technical Specs 

Sizes: ‚large‘ about 40 cm and ‚small‘ about 30 cm 
Material: Paperlike synthetic material 
Power Cord Color: Grey/White, Orange, Red, Green, Black 
Illuminant: E27; 5W energy efficient bulb 5 Watt; Color changing RBG-LED 6W with remote control 
Light Color: 2700K; RGB 

LightBag© existe en versions: 
☐Eclairage blanc chaud obtenu par une source à économie d’énergie de 5 Watt avec câble électrique 
 bicolore blanc gris    
☐ RGB obtenu par une source LED 6 Watt, livrée avec une télécommande permettant un changement de 

couleur à la demande ou selon des programmes. En option: le module de commande, en WiFi, via une 
tablette, un smartphone…  

Le câble d’alimentation est long de 280 cm. Il est en gainage tissu de haute qualité et disponible en plusieurs 
coloris. L’accessoire ‚Wallspike‘, du même coloris que le câble électrique, permet d’accrocher LightBag© au 
mur pour en faire une applique 

Données Techniques 

L = ‚Large‘ Hauteur 40 cm S = ‚Small‘ Hauteur 30 cm 
Matière synthétique non tissé blanc, ressemblant à du papier 
Câble électrique coloris gris-blanc, orange, rouge, vert, noir  
Source: E27 économie d ‘énergie 5 watt ou version RGB 6 watt livrée avec télécommande 
Couleur de la lumière : blanc 2700K ou RGB 

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique

http://fr.wikipedia.org/wiki/Textile_non-tiss%C3%A9
http://fr.wikipedia.org/wiki/Textile_non-tiss%C3%A9
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LichtBag© HangUp 

Design: Ralf Stössel 

LichtRaumFunktion.com 

HangUp ergänzt die schon bestens bekannte LightBag© Serie. Alleine oder in der Gruppe aufgehängt, entstehen witzige 
Lichtinstallationen die stilvoll und originell Wohn- oder Eingangsbereiche beleuchten. LightBag© HangUp ist in den 
Grössen „small“ und „large“ erhältlich. Bei den Kabelfarben können weiss, orange, rot, schwarz und grün gewählt 
werden. LightBag© HangUp wird mit einer 11 Watt Energiesparlampe in warmweiss (2700K) geliefert. 

Ergänzend steht für die Standard LightBag© ein Aufhäng-kit, bestehend aus Stahlseil und formschönem 
Deckenbaldachin, zur Verfügung. Damit kann die bekannte LightBag© sowohl stehend als auch frei hängend eingesetzt 
werden. 

Technische Daten 

Grösse LightBag© HangUp: ‚small’ ca. 30 cm Höhe; ‚large‘ ca. 40 cm Höhe;  
Farben und Material: Weisses Faservlies 
Kabelfarbe: weiss, orange, rot, grün, schwarz, 
Leuchtmittel: E27 Fassung (bis max. 25 Watt bestückbar), Energiesparlampe 11 Watt im Lieferumfang enthalten; 
Lichtfarbe: 2700K 

HangUp complements the already well-known LightBag© series. Alone or suspended groupwise funny light installations 
can be made up that lighten living rooms or entrance areas in a stylish and original way. LightBag© HangUp is available 
in the sizes ‚small’ and "large". For power cord colors white, orange, red, black and green can be selected. LightBag© 

HangUp comes with an 11 Watt energy-saving LED bulb in warm white (2700K).  

In addition to the standard LightBag© a hang-up kit is available, consisting of a steel cable and a stylish ceiling canopy. 
Thus, the known LightBag© can also be used both suspended and standing. 

Technical specs 

Sizes: ‚small’: Height about 30 cm; ‚large‘: Height about 40 cm 
Material: Paperlike synthetic material 
Power Cord Color: Grey/White, Orange, Red, Green, Black, Silver 
Illuminant: E27 (capable for light bulbs up to 25 Watt); 11 Watt energy efficient bulb included 
Light Color: 2700K

HangUp complète la série déjà bien connue LightBag©.  
Suspendus seul ou en groupe, ces luminaires amusants peuvent éclairer des pièces ou des entrées de 
manière élégante et originale.  
LightBag© HangUp est disponible dans les tailles ‚small’ et ‚large‘. Le câble d’alimentation est disponible en 
plusieurs coloris: blanc, orange, rouge, noir et vert. LightBag© HangUp est livré avec une ampoule 
économique de 11 Watt en ton blanc chaud (2700K). 
En outre, un kit de suspension est disponible pour la LightBag© standard; il consiste en un câble d’acier et un 
élégant baldaquin. Le LightBag© peut ainsi être placé en position debout en suspendu librement. 

Données Techniques 

Dimensions: modèle ‚small’: hauteur 30 cm; modèle ‚large‘: hauteur 40 cm 
Enveloppe en étoffe synthétique non tissée blanche, ressemblant à du papier 
Coloris du câble électrique: blanc, orange, rouge, vert, noir 
Source lumineuse: E27, ampoule économique de 11 Watt 
Température de couleur: blanc chaud 2700K

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique
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LightCocoon© 

Design: Ralf Stössel 

LichtRaumFunktion.com 

LightCocoon©   besteht aus einer lichtdurchfluteten, kokonartigen Struktur, die individuell in Größe und 
Ausführung auf Kundenwunsch gefertigt wird. Stehend oder hängend, sind Größen zwischen 80 cm und 180 cm 
möglich. 
Zum Einsatz kommt eine energiesparende LED Beleuchtung. Mittels Funkfernbedienung und neuartiger    RGB + 
Weiss LED-Technik, kann je nach Stimmung, die passende Lichtfarbe oder eines der Lichtprogramme gewählt 
werden. Optional kann das Lichtobjekt auch über das, als Zubehör erhältliche WiFi Modul, in ein Netzwerk 
eingebunden und über ein Smartphone oder Tablet bedient werden. 

Ausführung und technische Daten auf Anfrage

LightCocoon© is made out of a light filled, cocoon like structure, its size and shape is individually customizable. 
This light can be installed either standing or hanging and is available in any size between 80 cm and 180 cm. 
Energy efficient LED RGB/White illuminants are used which can be controlled via the included remote control 
or an optional WIFI module. The WIFI module integrates LightCocoon© into the home network, smartphone or 
tablet PC. 

Design and technical specification on request

LightCocoon©  est composée d’une structure aérienne laissant filtrer la lumière, en forme de cocon.  
Elle est fabriquée à la demande et «customisable» dans les limites fixées ci dessous: 

☐Hauteur entre 80 et 180 cm  

☐En version sur pied ou en suspension 

☐Equipée d’une ampoule LED et livrée avec une télécommande pour changer la couleur à la demande ou 

	 selon des programmes.....de la RGB au blanc   

☐En option: le module de commande, en WiFi, via une tablette, un smartphone… 

Fabriquée uniquement sur demande 
Données techniques sur demande

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique
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© 

LightCushion© 

Design: Ralf Stössel

LichtRaumFunktion.com 

LightCushion© is a lighting design that hangs lightly in space. The structure appears to follow an imaginary breeze. 
The tender paper like material forms a cushion of light which can be altered or modified due to the internal structure. 
Additionally the material of LightCushion©  has a positive effect on the acoustics of the room. LightCushion© is 
available in two standard sizes: „L“ 100 cm x 185 cm and „XL“ 100 cm x 275 cm; Special sizes can be created on 
request. Depending on its size LightCushion© contains at least 8 lightchambers, lit using LED Technology. 
LightCushion© Large has a power consumption of 210 Watts and the model XtraLarge over 320 Watts. 

Technical Specs 
Seizes: Large: 100 cm x 185 cm; XtraLarge: 100 cm x 275 cm 
Colors and Material: Paperlike synthetic material 
Power Cord Color: Orange, Red, Green, Black; Others on request 
Illuminant: LED 
Light Color: ‚Candle White’ (2700K) 
Lighting Current: Large: ca. 14400lm; XtraLarge: ca. 21800lm (measured at LED stripes) 
Power Consumption: Large: ca. 210 Watt; XLarge: ca. 320 Watt

LightCushion© est une structure lumineuse planant dans l'espace dont la forme aérienne découlerait, à l’origine, d’un 
courant d’air. La matière en forme de papier tendre, représente un cousin de lumière, en raison de la structure 
interne qui peut être déformé à souhait et repositionner. De par le matériel utilisé, LightCushion© des conséquences  
positives en terme d’acoustique. LightCushion© est disponible en 2 tailles  standards „L“ 100 cm x 185 cm,            
et „XL“ 100 cm x 275 cm; des dimensions spéciales peuvent être réalisées sur demande. L'objet lumineux éclairé 
de manière homogène avec de la LED est composé d’au moins 8 „compartiments“ égaux, selon la taille.  
LightCushion© Large a une puissance de 210 Watt et le modèle XtraLarge de 320 Watt 

Données Techniques 
Taille: Large 100 x 185 cm et XtraLarge 100 x 275 cm 
Matière synthétique non tissé blanc, ressemblant à du papier;  
Coloris câble électrique: orange, rouge, vert, noir (autres coloris sur demande) 
Sources: LED  
Couleur de la lumière: blanc chaud (2700K)  
Flux: modèle Large: environ 14400lm; modèle XtraLarge: environ 21800lm (mesuré sur LED strip) 
Puissance: modèle Large environ 210 Watt; modèle XtraLarge: environ 320 Watt

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique

LightCushion©  ist eine im Raum schwebende Lichtstruktur - die leichte, fliessende Form folgt einem imaginären 
Luftstrom. Das papierartige, zarte Material bildet ein Kissen aus Licht, das aufgrund der innenliegenden Struktur 
verformt und wieder verändert werden kann. Zusätzlich wirkt sich LightCushion©  durch das Material positiv und 
angenehm auf die Raumakustik aus. 
LightCushion© ist in zwei Standardgrössen verfügbar „L“ 100 cm x 185 cm und „XL“ 100 cm x 275 cm; 
Sondergrößen können auf Wunsch realisiert werden. 
Das mittels LED Technik homogen beleuchtete Lichtobjekt besteht je nach Größe über mindestens 8 Lichtkammern. 
LightCushion© Large verfügt über eine Leistung von 210 Watt und das Model XtraLarge über 320 Watt. 

Technische Daten 
Grössen: Large: 100 cm x 185 cm; XtraLarge: 100 cm x 275 cm 
Material: weisses Faservlies 
Kabelfarben: orange, rot, grün, schwarz; Sonderfarben auf Anfrage 
Leuchtmittel: LED 
Lichtfarbe: ‚warmweiss‘ (2700K) 
Lichtstrom: Large: ca. 14400lm; XtraLarge: ca. 21800lm (gemessen an den LED-stripes) 
Leistungsaufnahme: Large: ca. 210 Watt; XtraLarge: ca. 320 Watt
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LightLane© 

Design: Ralf Stössel

LichtRaumFunktion.com 

LightLane©  offers limitless opportunities for customization: 
☐The slender luminary is available in textured white, matt silver, anthracite or bronze colors and is available in 

lengths from 120 cm up to to 300 cm 
☐With the included remote control, the brightness and light distribution of the up- and downlight is steplessly 

adjustable. The standard color temperature is ‚Candle White‘ at 2700K. As an option, the indirect uplight is also 
available in the RGB ‚Moodlighting‘ version.  

☐The interchangeable accessory objects ‚Bird‘, ‚Rhino‘, ‚People‘ or ‚Deer‘ offer limitless opportunities for 
individualization. Other accessories are available on request. 

Technical Specs 
Length: 120, 140, 160, 180 cm; Others: on request 
Profile dimension: 24 x 35 mm 
Colors and Material: textured white, matt silver, anthracite or bronze 
Power Cord Color: Silver 
Illuminant: LED; Remote Control 
Light Color: 2700K; others on request; Ambient light: optional RGB 
Lighting Current (2700K): about 1400lm per 100 cm on up plus down light (measured at LED stripes) 
Power consumption:  max. 36 Watt per 100 cm length 

LightLane©  est caractérisé par ses nombreuses possibilités: 
☐finition du profil : blanc ou argent matt, gris graphite ou bronze; Longueur de 120 à 300 cm  
☐la télécommande permet de modifier l’intensité lumineuse; La version standard est équipée de LED de 

2700K; En option: LED RGB en indirect vers le haut, pour créer un éclairage d’ambiance  
☐La touche finale et l’originalité sont apportées par les figurines dont les variantes sont nombreuses 

(perruches, cerf, hippopotame, groupe de personnes....) 
Données Techniques 
Longueur: 120, 140, 160, et 180 cm; sur demande longueurs spécifiques jusqu’à 300 cm 
Section: 24 mm x 35 mm 
Finition laqué blanc, argent matt, gris graphite ou bronze 
Coloris câble électrique: argent 
Source: LED livré avec télécommande 
Couleur de la lumière: blanc 2700K; autre couleurs sur demande; en option RGB  
Flux (2700K): 1400 lm/100 cm up et down (mesuré au LED stripe) 
Consommation électrique: max 36 Watt/100 cm 

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique

LightLane©  besticht durch ihre fast grenzenlosen Möglichkeiten. 
☐Beim Leuchtenkörper in Strukturlack können die Farben: weiß, matt-silber, anthrazit oder bronze  gewählt 

werden.         LightLane©  ist in Längen von 120 cm bis 300 cm erhältlich.  
☐Mit der Fernbedienung ist die Helligkeit und Lichtverteilung beliebig einstellbar; Standardmässig leuchtet 
LightLane©  in 2700K „candle white“ LED -Technik. Optional kann die nach oben abstrahlende indirekte 
Beleuchtung auch als „RGB-Ambientelicht“ ausgeführt werden.  

☐Besonderen Reiz bieten die austauschbaren Themenmodule wie z.B.: Wellensittiche, Hirsch, Flußpferd, 
Menschengruppen……  Damit kann das Lichtobjekt individuell gestaltet werden. 

Technische Daten 
Längen: 120 cm, 140 cm, 160 cm und 180 cm; Sonderlängen bis max. 300 cm auf Anfrage 
Profilquerschnitt (B x H): 24 mm x 35 mm 
Farben und Material: Strukturlack weiss, matt-silber, anthrazit, bronze 
Kabelfarbe: silber 
Leuchtmittel: LED; Steuerung mit Funkfernbedienung 
Lichtfarbe: 2700K; andere Farben auf Anfrage; Ambiente-Licht: optional RGB 
Lichtstrom (2700K): ca. 1400lm pro 100 cm oben sowie 1400lm pro 100 cm unten (gemessen am LED stripe) 
Leistungsaufnahme: max. 36 Watt pro 100 cm  Leuchtenlänge
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LightLane©  Floor 

Design: Ralf Stössel

LichtRaumFunktion.com 

LightLane©  Floor completes the well-known LightLane©  family with an upright version that illuminates rooms and 
walls in a simple and stylish way. 
☐The main body, which is painted with a structured effect look is available in the following colors: white, matt-silver, 

anthracite or bronze. Stability of the 180 cm high lamp is assured through a sturdy base plate  
☐The included remote control makes it possible to seamlessly adjust the light distribution of the front and backlight. 
LightLane©  Floor is lit using a ‚Candle White‘ (2700K) LED. As an option the indirect backlight is also available in a 
RGB - ambient lighting 

Technical Specs 
Length: 180 cm; Others: available on request 
Profile dimension: 24 x 35 mm 
Colors and Material: textured white, matt-silver, anthracite or bronze 
Power Cord Color: Orange, Red, Green, Black 
Illuminant: LED; Remote Control 
Light Color: 2700K; others on request; Ambient light: optional RGB 
Lighting Current (2700K): max. 2500lm on the front or 2500lm on back side (measured at LED stripe 
Power consumption: max. 45 Watt (dimmable)

LightLane©  Floor vient compléter la famille LightLane© par un lampadaire  
qui éclaire simplement avec style tout en étant caractérisé par ses nombreuses possibilités: 
☐Finition du profil: blanc ou argent mat, gris graphite ou bronze; Hauteur 180 cm; sur socle robuste 
☐La télécommande permet de modifier à souhait l’intensité et la répartition lumineuse; La version standard est 

équipée de led de 2700K; En option: led RGB en indirect, sur la face l’arrière, pour créer un éclairage d’ambiance 

Données Techniques  
Hauteur 180 cm; sur demande hauteur spécifique 
Section: 24 mm x 35 mm 
Finition laqué blanc, argent mat, gris graphite ou bronze 
Coloris câble électrique: orange, rouge, vert, noir; autres coloris sur demande 
Source: LED livré avec télécommande 
Couleur de la lumière: blanc 2700K; autre couleurs sur demande; en option RGB  
Flux (2700K): maxi 2500lm en éclairage direct- ou maxi 2500lm en indirect (mesuré sur led strip) 
Consommation électrique: max 45 Watt 

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique

LightLane©  Floor ergänzt die bekannte LightLane© Familie um eine stehende Variante und beleuchtet schlicht und 
stilvoll Räume und Wände. 
☐Beim Leuchtenkörper in Strukturlack können die Farben: weiss, matt-silber, anthrazit oder bronze gewählt werden. 
LightLane©  Floor ist 180 cm hoch und steht auf einer standfesten Fussplatte.  

☐Mit der Fernbedienung ist die Helligkeit und Lichtverteilung beliebig einstellbar; LightLane© Floor leuchtet in 2700K 
„candle white“ LED-Technik. Optional kann die nach hinten abstrahlende indirekte Beleuchtung auch als „RGB-
Ambientelicht“ ausgeführt werden.  

Technische Daten 
Höhe: 180 cm; Sonderlängen auf Anfrage 
Profilquerschnitt (B x H): 24 mm x 35 mm 
Farben: Strukturlack weiss, matt-silber, anthrazit, bronze 
Kabelfarben: orange, rot, grün, schwarz; Sonderfarben auf Anfrage 
Leuchtmittel: LED; Steuerung mit Funkfernbedienung 
Lichtfarbe: 2700K; andere Farben auf Anfrage; Ambiente-Licht: optional RGB 
Lichtstrom (2700K): max. 2500lm auf der Vorder- oder max. 2500lm auf der Rückseite (gemessen an den LED stripes) 
Leistungsaufnahme: max. 45 Watt; dimmbar
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LightLane©  Twin 

Design: Ralf Stössel

LichtRaumFunktion.com 

LightLane©  Twin has unlimited options and can be integrated very well into any home: On the slender body a 
variety of decorative elements can be easily fixed. 
Real-wood applications fit the lamp into a more rustic environment. By using artistically designed ceramic 
elements a completely different look with warm white radiance can be created.  
Many other decorative elements made of metal or plastic are possible. The luminary painted in textured ‚white‘ is 
140 cm long. LightLane©  Twin is equipped with energy-saving LED technology in ‚Candle White‘ (2700K). 

Technical Specs 
Length: 140 cm 
Profile dimension: 16 mm x 24 mm 
Colors and Material: textured white 
Power Cord Color: Silver 
Illuminant: LED 
Light Color: 2700K 
Lighting Current (2700K): about 2180lm up-light and 2180lm down-light (measured at LED stripes) 
Power consumption: max. 56 Watt 

LightLane© Twin est illimité dans ses variations, et peut être intégré dans n’importe quelle style d’intérieur.  
Sur le svelte corps de base, plusieurs éléments décoratifs différents peuvent être fixés facilement. Des applications 
en bois véritable font que la lampe s’adaptera dans un environnement rustique. Grâce à l'utilisation d'éléments en 
céramique artistiquement conçus, un look complètement différent peut être créé, en ton blanc chaud. Beaucoup 
d'autres éléments décoratifs en métal ou en matière synthétique sont possibles. Le corps de la lampe en laque 
structurée blanche est d’une longueur de 140 cm.  
LightLane© Twin est équipé de la technologie LED à économie d'énergie en ton ‚blanc chaud‘ (2700K).  

Données techniques 
Dimensions: longueur: 140 cm; Section du profil: 16 mm x 24 mm 
Finition laqué blanc 
Coloris du câble électrique: argent 
Source lumineuse: LED 
Température de couleur: blanc chaud 2700K 
Luminance: environ 2180lm en haut, et 2180lm en bas (mesurée sur le bandeau LED) 
Puissance: max. 56 Watt 

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique

LightLane©  Twin ist grenzenlos wandelbar und lässt sich in jede Wohnumgebung bestens integrieren: Auf den 
schlanken Grundkörper können verschiedenste Dekorationselemente auf einfache Weise befestigt werden. Echt-
Holzapplikationen passen die Leuchte in eine rustikalere Umgebung ein. Durch den Einsatz von künstlerisch 
gestalteten Keramikelementen entsteht ein völlig anderer Look mit warm-weisser Ausstrahlung. Viele weitere 
Dekorationselemente aus Metall oder Kunststoff sind möglich. Der Leuchtenkörper in Strukturlack ‚weiss‘ ist 140 cm 
lang. LightLane©  Twin ist mit energiesparender LED-Technik in ‚candlewhite‘ (2700K) ausgerüstet. 

Technische Daten 

Länge: 140 cm 
Profilquerschnitt (B x H): 16 mm x 24 mm 
Farben und Material: Strukturlack weiss 
Kabelfarbe: silber 
Leuchtmittel: LED 
Lichtfarbe: 2700K 
Lichtstrom (2700K): ca. 2180lm oben; sowie ca. 2180lm unten (gemessen am LED stripe) 
Leistungsaufnahme: max. 56 Watt
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LightPot© 

Design: Ralf Stössel 

LichtRaumFunktion.com 

LightPot© ist eine Pendelleuchte im puristischen und modernen Betonlook. Alleine oder in der Gruppe beleuchtet 
LightPot© stilvoll seine Umgebung. LightPot© ist in den Grössen: ‚small‘, ,medium’ und ‚large‘ erhältlich. Bei den 
Betonfarben können ‚natur‘ und ‚anthrazit‘ gewählt werden. In die GU 10 Fassung können verschiedene, 
energieeffiziente Leuchtmittel eingesetzt werden. Bei der „Gold-Edition“ ist LightPot© 
mit einem goldenen Vögelchen und goldener Kabelhülse verziert. Das hochwertige, textilummantelte 
Anschlusskabel ist ca. 125 cm lang und in vielen Farben erhältlich. Der Deckenbaldachin ist in unauffälligem 
schwarz gehalten. 

Technische Daten 

Grösse (Durchmesser x Höhe): small ca. 11 cm x 10 cm; medium ca. 14 cm x 13 cm; large ca. 18 cm x 17 cm 
Farben und Material: Polybeton in natur oder anthrazit 
Kabelfarbe: orange, rot, grün, schwarz, silber 
Fassung / Leuchtmittel: GU 10 mit LED Leuchtmittel 5 Watt (im Lieferumfang enthalten) 
Lichtfarbe: 3000K 

LightPot© is a pendant light in a minimalist and modern concrete look. Alone or in a group,  
LightPot© illuminates its surrounding in a stylish way. LightPot© is available in the sizes: ‚small‘, ‚medium' and 
‚large'. For the concrete colors ‚natural ' and ‚anthracite' can be selected. Different energy-efficient bulbs can be 
used in the GU 10 bulb socket. The "Gold Edition" from LightPot© comes with a golden bird and golden cable 
sleeve. The high-quality, fabric covered is approximately 125 cm long and available in various colors. The canopy 
is in an unobtrusive black design. 

Technical Specs 

Sizes (Diameter x Height): ‚small’ about 11 x 10 cm; ‚medium’ about 14 x 13 cm: ‚large’ about 18 cm x 17 cm 
Material and Color: polymer concrete in natural our anthracite color 
Power Cord Color: Orange, Red, Green, Black, Silver 
Illuminant: GU 10 with LED bulb 5 Watt 
Light Color: 3000K

Lightpot© est un luminaire suspendu dans au look minimaliste et moderne en béton. Seul ou en groupe 
Lightpot© illumine son environnement avec classe. LightPot©  est disponible dans les tailles:  
‚small ', ‚medium' et ‚large'. Pour le béton, les couleurs naturelle et anthracite peuvent être choisies. Différentes 
ampoules économiques sont utilisables, dans la base GU 10. Dans sa version ‚Gold Edition‘ LightPot© est orné 
d'un oiseau et d’une gaine pour câble dorée. Le câble d’alimentation de haute qualité, revêtu de tissu, est de 
125 cm de long et est disponible en plusieurs coloris. Le baldaquin est en noir et discret. 

Données Techniques 

Taille: (diamètre x hauteur): ‚small’: 11 x 10 cm; ‚medium’: 14 x 13 cm; ‚large’: 18 x 17 cm 
Matériaux: béton en couleur naturelle ou anthracite 
Coloris du câble électrique: orange, rouge, vert, noir, argent 
Source lumineuse: GU 10 avec lampe LED de 5 Watt 
Température de couleur: 3000K 

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique
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LightSticks© 

Design: Ralf Stössel

LichtRaumFunktion.com 

Charming in an old fashion style LightSticks© illuminates its surroundings. 
Inspired by the form of hanging candles the LightSticks© are suspended from a fabric covered power cord. 
LightSticks© can be arranged in groups which can form larger light installations. 
Each LightStick© is supplied with a warm-white 2,0 Watt LED bulb and equipped with a connection plug. 
The ceiling adaptor makes it possible to arrange LightSticks© to personal taste and if required further LightSticks© 
can be added. Ceiling adaptors are available in our standard colors (white, matt-silver, anthracite, bronze) and in 
different forms and sizes (36 x 36 cm, 36 x 120 cm and 78 x 78 cm) with a maximum of 36 connecting sockets. 
The fabric covered power cord is available in red and black - other colors on request. 

Technical Specs 
Colors and Material: textured white, matt silver, anthracite or bronze 
Power Cord Color and Length: Red, Black; Other colors on request; Length: 250 cm 
Illuminant: LED; dimmable with Remote Control 
Light Color: 2900K 
Lighting Current: about 150lm per LightStick 
Power consumption: 2,0 Watt per LightStick; Total power consumption (dimmable): max. 90 Watt

Archaïque, comme par la lumière d'une bougie, la lumière LightSticks© éclaire ses alentours. 
Inspiré de suspensions reliés par une mince mèche dans la pièce aux cierges planants, les LightSticks© pendent 
individuellement du plafond par un câble gainé de tissu. 
Ainsi disposé en grappe les LightSticks© forme une suspension saisissante d'espace. 
Chaque LightStick© est équipé d’une led de 2,0 Watt blanc chaud. 
Sur la base fixé au plafonds, on peut positionner les LightSticks© et régler la hauteur. On peut, en cas de besoin, 
complété avec des "Sticks" supplémentaires. 
Il existe différentes tailles et formes de rosace à fixer au plafond permettant au maxi 36 connexions de LightSticks© 
☐La rosace et les LightSticks© sont disponibles dans nos coloris standards: blanc, argent mat, gris graphite et bronze 
☐Les câble sont gainés de tissu en rouge ou noir (autres coloris sur demande) 
☐La rosace est à choisir selon les différentes tailles : 36 x 36 cm, 36 x 120 cm et  78 x 78 cm 

Données Techniques 
Coloris en laque structurée: blanc, argent mat, anthracite ou bronze; 
Coloris câble électrique: rouge, noir; autres coloris sur demande 
Longueur câble électrique: 250 cm 
Source lumineuse: LED; variation d’intensité possible et en option commande par télécommande 
Température de couleur: 2900K 
Flux: environ 150lm par LightStick 
Puissance: max. 2,0 Watt par LightStick soit et max. 90 Watt pour la totalité de la suspension

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique

Archaisch, wie durch Kerzenschein, erhellt die Leuchte LightSticks©  ihre Umgebung. 
Inspiriert von an einem dünnen Docht im Raum schwebenden Kerzen, hängen die einzelnen LightSticks© an einem textil-
ummantelten Kabel von der Decke. In Gruppen angeordnet, kann mit LightSticks©  eine raumergreifende Lichtinstallation 
gebildet werden. Jeder LightStick© ist mit einem warm-weissen 2,0 Watt LED Leuchtmittel versehen und mit einem 
Anschlußstecker ausgerüstet. An der gerasterten Deckenbasis können die LightSticks© beliebig in Länge und Position 
gruppiert und bei Bedarf mit zusätzlichen „Sticks" ergänzt werden. Es stehen verschiedene, in Form und Grösse 
unterschiedliche, Deckenaufnahmen mit maximal 36 Anschlussbuchsen zur Verfügung. 
☐Die Deckenbasis und die LightSticks© gibt es in unseren Standardfarben: weiss, matt-silber, anthrazit oder bronze 
☐Die textil-ummantelten Kabel sind in rot und schwarz erhältlich; Sonderfarben auf Anfrage 
☐Die Deckenaufnahmen können in den Massen 36 x 36 cm, 36 x 120 cm und 78 x 78 cm gewählt werden. 

Technische Daten  
Farben und Material: Metall pulverbeschichtet in Strukturlack weiss, matt-silber, anthrazit, bronze  
Kabelfarbe und -länge: rot, schwarz; Sonderfarben auf Anfrage; Länge: 250 cm 
Leuchtmittel: LED; dimmbar mit Funkfernbedienung 
Lichtfarbe: 2900K 
Lichtstrom: ca. 150lm pro LightStick 
Leistungsaufnahme: max. 2,0 Watt pro LightStick; Gesamtleistung (dimmbar): max. 90 Watt 
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LightTube© 

Design: Ralf Stössel

LichtRaumFunktion.com 

LightTube©  besteht aus einem 180 cm langen Leuchtkörper der mit Strukturlack in weiss oder anthrazit 
beschichtet ist. Auf den schlichten Grundkörper können verschiedene Applikationen angebracht werden. Mittels 
optionaler Fernbedienung kann die Helligkeit und die Lichtverteilung individuell gewählt werden. Die Leuchte ist 
mit lichtstarker und effizienter LED Technik in 2700K ‚candle white‘ ausgestattet. 
LightTube©  ‚Sheets‘ kann spielerisch immer wieder neu gestaltet werden: Die im Lieferumfang enthaltenen 
magnetisch haftenden “Zettel“ können beliebig gruppiert und sogar beschriftet werden. Auch spezielle 
Druckeditionen sind lieferbar. Auch LightTube© ‚Wrap‘ kann umgestaltet werden: Der im Lieferumfang enthaltene 
magnetisch haftende “Wrap“ kann beliebig geformt und gewickelt werden. Der ‚Wrap’ hat eine papierähnliche 
Struktur, ist pflegeleicht und abwaschbar. 

Technische Daten 
Länge: 180 cm 
Farben und Material: Strukturlack weiss oder anthrazit; ‚Sheets‘ und ‚Wrap‘ aus Faservlies 
Kabelfarbe: silber 
Leuchtmittel: LED; Steuerung mit optionaler Funkfernbedienung 
Lichtfarbe: 2700K ,candle white’ 
Lichtstrom: 2x ca. 1700lm (gemessen am LED stripe) 

LightTube© has a 180 cm luminary painted in textured white or anthracite. Various accessories can be 
attached to this slim base. The optional remote control allows for brightness and light distribution to be 
adjusted. The bright but energy efficient LED illuminant is ‚Candle White‘ with a color temperature of 2700K. 
LightTube© ‚Sheets‘ is customizable and can be artfully rearranged. The magnetized sheets can be arranged 
individually or in groups and can be labelled or painted. Custom printed sheets are available.LightTube©  ‚Wrap’ 
can also be artfully rearranged individually. The magnetized wrap can be individually wrapped and formed around 
the base. The ‚wrap‘ is made of a paper like synthetic material which is easy to care for and wipe clean. 
Technical Specs 

Length: 180 cm 
Colors and Material: Painted in textured white or anthracite; ‚Sheets‘ and ‚Wrap‘ in paperlike synthetic material  
Power Cord Color: Silver 
Illuminant: LED; Remote Control as an option 
Light Color: 2700K ‚Candle White‘ 
Lighting Current: max. 2x 1700lm (measured at LED stripes) 

LightTube©  est composé d’un corps éclairant d’une longeur de 180 cm en finition blanc ou gris graphite. 
Le diffuseur est composé de plusieurs ‚feuilles‘ que l’on peut positionner et enrouler de différentes manières. 
Ces feuilles peuvent être déplacées. LightTube©  ‚Wrap‘ est repositionnable à l’infini de manière très ludique 
avec son diffuseur froisable et déformable, qui est fixé par des aimants mobiles sur le corps. Le diffuseur 
semblable à du papier est d’entretien facile et lavable. 
La télécommande (en option) permet de modifier l’intensité lumineuse. Ce luminaire est équipé d’une source 
LED de 2700K ayant une intensité lumineuse de très bonne qualité. 
Données Techniques 

Longueur: 180 cm  
Profil finition laqué blanc ou gris graphite 
‚Feuille’ et ‚Wrap‘ en matière synthétique non tissé blanc, ressemblant à du papier 
Coloris câble électrique: argent 
Source: LED; En option: livré avec télécommande 
Couleur de la lumière: blanc 2700K 
Flux: maxi 2x 1700lm (mesuré au LED stripe) 

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique

http://fr.wikipedia.org/wiki/Textile_non-tiss%C3%A9
http://fr.wikipedia.org/wiki/Textile_non-tiss%C3%A9
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© 

Nia©  Floor 

Design: Ralf Stössel und Nia Bauer

LichtRaumFunktion.com 

Nia© Floor can be understood as a homage to grandmas lamp. The fragile looking light shade offers an interesting 
contrast to its individually adjustable stand. The fabric covered power cord seems to be rapped in seemingly endless 
loops and is available in the following colors: orange, red, green, black. Color customizations are available on request. 
Nia© Floor is equipped with a 9 Watt RGB/w bulb, that is placed in a E27 socket. The included remote control makes it 
possible to change from candle white lighting to an individually selected color mood lighting or color sequences, 
changing the ambience of the room. The specially coated sturdy base available in white, silver, bronze or anthracite 
assures stability. On special request Nia© Floor can also be delivered with a gold leaf covered base and a golden fabric 
covered power cord. 

Technical Specs 
Size: 215 cm maximum length; Diameter: 48 cm 
Colors and Material: Paperlike synthetic material; base: white, matt-silver, anthracite, bronze; Other colors on request 
Power Cord Color: Orange, Red, Green, Black; Other colors on request 
Socket: E27 (for bulbs up to 60 Watt) 
Illuminant: Color changing ‚RBG plus white‘ LED 9 Watt; with remote control 
Light Color: ‚RGB plus White‘ (2700K) 
Lighting Current: n.a. 
Power Consumption: Dimmable; 9 Watt;

La perception de Nia© Floor est en fait comme un hommage à la lampe sur pied, de grand mère. 
Le nuageux abat jour offre un contraste intéressant en rapport au pied tournant et façonnable qui est entouré d'un 
câble gainé d’un textile de haute qualité, en des courbes presque infinies.Le câble revêtu d’un tissu existe en finition 
orange, rouge, vert et noir mais est disponible, sur demande, en de nombreux autres coloris. 
Nia© Floor est équipé d’un culot E27 recevant une source de 9 watt RGB plus Blanc. 
A l’aide de la télécommande incluse d’origine, vous pouvez rester sur le blanc chaud de base mais aussi choisir 
n’importe quelle couleur ou jouer sur les enchainements de contraste.  
La base du pied existe en blanc, argent mat, gris graphite ou bronze, tout en assurant un bon maintient structurel. 
Une version spéciale de Nia© Floor peut être livrée avec un pied doré à la feuille d’or et un câble textile or. 
Données Techniques 
Hauteur maximale 215 cm; diamètre de l’abat jour 48 cm 
Matière synthétique non tissé blanc, ressemblant à du papier;  
Pied: blanc, argent mat, gris graphite, bronze; autres coloris sur demande 
Coloris du câble électrique: orange, rouge, vert, noir; autres coloris sur demande 
Douille: E27 (pour ampoule maxi 60 watt) 
Source:RGB plus blanc 9 Watt; livré avec télécommande  
Couleur de la lumière: ‚RGB et blanc‘ (2700K) 
Flux: non communiqué 
Consommation électrique: environ 9 Watt

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique

Nia© Floor versteht sich als witzige Hommage an Oma’s Stehlampe. Der in verschiedenen Oberflächentexturen 
erhältliche Leuchtenschirm bietet einen interessanten Kontrast zum drehbaren und individuell einstellbaren Standrohr. 
Dieses ist mit einem textil-ummantelten Kabel in fast unendlichen Windungen umwickelt. DasTextil-Kabel ist in den 
Farben orange, rot, grün, schwarz, sowie in vielen Sonderfarbtönen erhältlich. Nia© Floor leuchtet mit einem 9 Watt 
RGB/w Leuchtmittel, das in einer E27-Fassung aufgenommen ist. Mit der mitgelieferten Fernbedienung können 
neben warm-weissem Licht beliebige Farben oder Farbspiele eingestellt werden. Die beschichtete Fussplatte in 
weiss, matt-silber, anthrazit oder bronze sorgt für einen sicheren Stand. Für den besondere Anspruch kann Nia© 

Floor auch mit einem blattvergoldeten Leuchtenfuss und goldenem Textilkabel geliefert werden. 

Technische Daten 
Grösse: maximale Höhe: ca. 215 cm; Durchmesser des Leuchtenschirms: ca. 48 cm 
Farben und Material: weisses Faservlies; Fuss: weiss, matt-silber, anthrazit, bronze; Sonderfarben auf Anfrage 
Kabelfarbe: orange, rot, grün, schwarz; Sonderfarben auf Anfrage 
Fassung: E27 (für Leuchtmittel bis max. 60 Watt) 
Leuchtmittel: ‚RGB plus weiss‘ Leuchtmittel; Steuerung mit Funkfernbedienung 
Lichtfarbe: ‚RGB plus weiss‘ (2700K) 
Lichtstrom: n.a. 
Leistungsaufnahme: dimmbar; max. 9 Watt
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WallLane© 

Design: Ralf Stössel

LichtRaumFunktion.com 

WallLane© impresses with its sleek, unobtrusive design and almost unlimited possibilities. On the supplied coat hooks 
scarves, coats and other garments can be hung. In addition, the robust design allows additional hangers. WallLane© 

can be used both horizontally as a wardrobe and vertically mounted as a neutral light element. Optionally, the 
magnetic accessories such as figures, the ,sheets ', the ,cutlery set’ and the ,leaves' offer a variety of design options. 
For the luminary in textured paint the following colors can be chosen: white, silver-matt, anthracite or bronze. 
WallLane© is either 100 cm or 160 cm long; optionally, other lengths are available on request. 
WallLane© exists in RGB plus warm white. With the included remote control any color or color sequence can be set. 

Technical Specs 
Length: 100 cm, 160 cm; Others: up to 400 cm on request 
Profile dimension: 24 x 35 mm; Distance from wall: 10 cm 
Colors and Material: textured white, matt silver, anthracite or bronze 
Power Cord Color: Red, Black; Electronic box color matches WallLane© 

Illuminant: LED; 
Light Color: RGB plus warm-white (2700K); adjustable with Remote Control 
Power consumption: 15 Watt per 100 cm 

WallLane© séduit par son design élégant et discret et ses possibilités d’usage presque illimitées. Sur les pendoirs 
fournis des manteaux, foulards et autres vêtements peuvent être accrochés. En outre, la conception robuste permet 
d’ajouter des cintres supplémentaires. WallLane© peut être usé horizontalement en tant que vestiaire ou fixé 
verticalement comme un élément neutre d’éclairage. Des accessoires en option avec des aimants, tels que des 
figurines, les ,sheets ', le ,cutlery set’ et les ,leaves'  offrent une multitude de possibilités. Pour le luminaire, les couleurs 
suivantes sont disponibles, en laque structurée: blanc, argent mat, anthracite ou bronze. WallLane© est d’une longueur 
de 100 cm ou 160 cm; d'autres longueurs sont disponibles sur commande. WallLane© éclaire en RGB et en ton blanc 
chaud. Grâce à une télécommande, les couleurs et la luminosité peuvent être réglées. 

Données Techniques 
Longueur: 100 et 160 cm; longueurs sur demande jusqu’à 400 cm 
Section: 24 mm x 35 mm; écart du mur: environ 10 cm 
Coloris en laque structurée: blanc, argent mat, anthracite ou bronze 
Coloris du câble électrique: rouge, noir 
Source lumineuse: LED livrée avec télécommande 
Température de couleur: RGB plus blanc chaud 2700K, réglable par télécommande 
Puissance: 15 Watt par 100 cm de luminaire 

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique

WallLane©  besticht durch ihr schlankes, unauffälliges Design und fast unbegrenzte Einsatzmöglichkeiten. Auf die 
mitgelieferten Kleiderhaken können Mäntel, Schals und andere Kleidungsstücke aufgehängt werden. Darüber hinaus 
ermöglicht die stabile Ausführung die Aufnahme weiterer Kleiderbügel. WallLane© kann sowohl horizontal als 
Garderobe, als auch vertikal als neutrales Lichtelement montiert werden. Optional erhältliche und magnetisch haftende 
Accessoires wie Figuren, die ‚sheets‘, das ‚cutlery set‘ und die ‚leaves‘ bieten vielfältige Gestaltungsmöglichkeiten. 
Beim Leuchtenkörper in Strukturlack können die Farben: weiss, matt-silber, anthrazit oder bronze gewählt werden. 
WallLane©  ist 100 cm oder 160 cm lang; optional sind grössere Längen möglich. WallLane© leuchtet in RGB plus 
warmweiss (2700K). Mit der Funkfernbedienung können beliebige Farben und die Helligkeit eingestellt werden. 

Technische Daten 
Länge: 100 cm, 160 cm; Sonderlängen bis max. 400 cm auf Anfrage 
Profilquerschnitt (H x T): 40 mm x 24 mm; Wandabstand: ca 10 cm 
Farben und Material: Strukturlack weiss, matt-silber, anthrazit, bronze 
Kabelfarbe: rot, schwarz; Netzteilgehäuse in Leuchtenfarbe 
Leuchtmittel: LED 
Lichtfarbe: RGB plus warmweiss (2700K); einstellbar mit Funkfernbedienung 
Leistungsaufnahme: ca. 15 Watt je 100 cm Leuchtenlänge
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WardRobe© 

Design: Maurice Thomé

LichtRaumFunktion.com 

WardRobe© is a multi-functional design element for every entrance area: it serves his owner as a light object, wardrobe, 
mobile phone charging station and space shelf for daily life objects. WardRobe© is shaped dynamically and puts up with 
bags, jackets, scarves and far more. At the same time the light object also serves as a discreet lighting of the entrance 
area with warm white light. WardRobe© is available in the following colors: white, matt silver, anthracite and bronze; 
Optionally, lengths up to a maximum of 200 cm are possible. On the linked storage shelf i.e. keys and coins can be 
stored. The integrated 2-port USB socket allows charging of smartphones and tablets easily. By touching the integrated 
night light LED, the brightness of the WardRobe© backlighting is adjustable. 

Technical Specs 
Length: 100 cm; Others up to 200 cm: on request 
Storage shelf: (W x H x D): 30 x 10 x 20 cm 
Colors and Material: textured white, matt silver, anthracite or bronze 
Power Cord Color: Silver, Orange, Red, Green, Black 
Illuminant: LED; Dimming function 
Light Color: 2700K 
Lighting Current (2700K): about 1560lm per 100 cm (measured at LED stripes) 
Power consumption:  max. 20 Watt per 100 cm length 

WardRobe© est un élément de design multifonctionnel pour toute entrée: en tant que luminaire, vestiaire, station de 
chargement pour téléphone portable ou tablette pour les petits objets de la vie quotidienne. WardRobe© a une forme 
dynamique et peut supporter des sacs, vestes, foulards et beaucoup plus. En même temps, le luminaire diffuse une 
lumière tamisée, en ton blanc chaud. WardRobe© est disponible dans les couleurs suivantes: blanc, argent mat, 
anthracite et bronze. Les longueurs sont disponibles jusqu'à un maximum de 200 cm. 
Sur la console, des clés et de la monnaie peuvent être déposées. La double prise USB intégrée permet un chargement 
facile de smartphones et tablettes. En effleurant la lumière de nuit LED intégrée, la luminosité du rétroéclairage 

WardRobe© est réglable en continu. 

Données Techniques 
Longueur: 100 cm; longueurs sur demande jusqu’à 200 cm; écart du mur: 7 cm 
Console: 30 cm x 10 cm x 20 cm 
Coloris en laque structurée: blanc, argent matt, anthracite ou bronze 
Coloris du câble électrique: argent, orange, rouge, vert, noir 
Source lumineuse: LED, réglage par effleurement de la lumière de nuit LED intégrée 
Température de couleur: blanc chaud 2700K 
Luminance: environ 1560 lm par 100 cm de luminaire (mesurée sur le bandeau LED) 
Puissance: max 20 Watt par 100 cm de luminaire 

Techn. Änderungen vorbehalten; All data subject to change; Sous réserve de modifications technique

WardRobe©  ist ein multifunktionelles Designelement für jeden Eingangsbereich: als Lichtobjekt, Garderobe, Handy-
Ladestation und Ablage für die Kleinigkeiten des Alltags dient sie ihrem Besitzer. 
WardRobe© ist schwungvoll geformt und nimmt Taschen, Jacken, Schals und vieles mehr auf. Gleichzeitig dient das 
Lichtobjekt zur dezenten Beleuchtung des Eingangsbereiches mit warmweissen Licht. WardRobe© 

steht in den Farben: weiss, matt-silber, anthrazit und bronze zur Verfügung; optional sind Längen bis maximal 200 cm 
möglich. Auf die verbundene Ablagekonsole können u.A. Schlüssel und Kleingeld abgelegt werden. Die  integrierte 2-
fach USB-Steckdose ermöglicht das unkomplizierte Laden von Smartphones und Tablets. Durch die Berührung der 
integrierten Nachtlicht LED ist die Helligkeit der WardRobe© Hinterleuchtung stufenlos einstellbar. 

Technische Daten 
Länge: 100 cm; Sonderlängen bis max. 200 cm auf Anfrage; Wandabstand: 7 cm 
Ablagekonsole (B x H x T): ca: 30 cm x 10 cm x 20 cm 
Farben und Material: Strukturlack weiss, matt-silber, anthrazit, bronze 
Kabelfarbe: silber, orange, rot, grün, schwarz 
Leuchtmittel: LED; Steuerung über Berührung der Nachtlicht LED 
Lichtfarbe: 2700K 
Lichtstrom: ca. 1560lm pro 100 cm (gemessen am LED stripe) 
Leistungsaufnahme: max. 20 Watt pro 100 cm Leuchtenlänge


